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MeAN3aenus, CpeacTea rmreHbl non
Mo yxoAy 3a AeTbMM, IeKapCcTBa;

npeAMeTbl IMYHON FTUrUeHbI;
nap¢proMepHoO-KOCMETUYECKNE TOBAPbI;
TKaHW, CTPOUTESIbHBIE U OTAEJIOYHbIE MaTEPUaJIbI, Ka
Benbe 1 YyNnoYHO-HOCOUHbIE U3AENUS;

nocyfia U eMKOCTHU U3 MOJIMMEPHbIX MaTepuanoB;
ToBapbl 6bLITOBOM XMMUW, MECTULUABI U AaFPOXUMUKATI;
MebesibHble rapHUTYpbl HLITOBOro Ha3Ha4YeHus;
loBEeJIUpPHbIe U3Oenus;

aBTOMOOMAM ¥ NpULenbl K HUM;

TEXHUYECKU CIIOXKHble bbiToBLIE TOBaphbl C FapaHTMVIHbIM CpOKOM He
roga [Teﬂed)OHbI, 3ﬂeKTp06bITOBbIe I'IpVI60pr, BblHYUCIIUTEJIbHAA TEXHU

rpaXaaHcKoe opyXMue;
XWBOTHbIE U pacTeHus;
KHUIK, 6poLuiopbl, KaneHgapw, bykneTsl.



